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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении  административного наказания по делу №З – 165/17

об административном правонарушении

09.06.2017                                                                                                                   г. Черкесск

 

Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Карачаево-Черкесской Республике (далее по тексту - УФАС по КЧР) Уракчиев А.С.
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного  Ио прокурора г. Карачаевска, в отношении должностного лица
государственного заказчика – контрактного управляющего МБЛПУ «КЦГРБ» …

УСТАНОВИЛ:

В соответствии с заданием Прокуратуры Республики прокуратурой  г.
Карачаевска совместно с УФАС по КЧР проведена проверка соблюдения
требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд» (далее – Закон №44) МБ ЛПУ «КЦГРБ».

В соответствии с извещением о проведении Аукциона №0379300015816000047,
аукционной документацией, протоколами, составленными при осуществлении
закупки, информацией размещенной  в ЕИС:

2.1. извещение и аукционная документация о проведении Аукциона
№0379300015816000047 размещены в ЕИС- 10.10.2016г.;

УПРАВЛЕНИЕ  ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ



2.2. начальная (максимальная) цена контракта – 985 266 руб. 82 коп.;

2.3. согласно протоколам от 18.10.2016 и от 19.10.2016 на участие в Аукционе
№0379300015816000047 подано 2 заявки от участников закупки, заявка под
порядковым номером №1 была признана соответствующей требованиям закона,
заявке под порядковым номером №2 было отказано в допуске к участию в
аукционе на основании непредставления информации, предусмотренной частью 3
статьи 66 Закона о контрактной системе;

2.4.Заказчиком заключен гражданско – правовой договор на поставку
лекарственных препаратов №Ф.2016.315224 от 31.10.2016  с ООО «Дарман»  по цене
985 266 руб. 82 коп.

2.5. В соответствии  с частью 3 статьи  96 Закона о контрактной системе
исполнение контракта может обеспечиваться предоставлением банковской
гарантии, выданной банком и соответствующей требованиям статьи 45 Закона о
контрактной системе, или внесением денежных средств на указанный заказчиком
счет, на котором в соответствии с законодательством Российской Федерации
учитываются операции со средствами, поступающими заказчику. Способ
обеспечения исполнения контракта определяется участником закупки, с которым
заключается контракт, самостоятельно. Срок действия банковской гарантии
должен превышать срок действия контракта не менее чем на один месяц.

  Заказчик указал в пункте 26.1 Раздела 2 аукционной документации один из
способов обеспечения исполнения контракта «залог денежных средств», который
не предусмотрен вышеуказанной нормой закона, чем допустил нарушение части 3
статьи 96 Закона о контрактной системе.

2.6. В соответствии с пунктом 5 части 5 статьи 66 Закона о контрактной системе
вторая часть заявки на участие в электронном аукционе должна содержать
документы, подтверждающие право участника такого аукциона на получение
преимущества в соответствии со статьями 28 и 29 Закона о контрактной системе,
или копии этих документов.

Заказчиком в подпункте 6 пункта 17.2  части 2 аукционной документации было
установлено требование о предоставлении документов, подтверждающих право
участника такого аукциона на получение преимущества в соответствии со статьей
28 - 30 Закона о контрактной системе, или копии этих документов.

Федеральным законом от 04.06.2014 №140-ФЗ  в пункт 5 части 5 статьи 66 Закона о
контрактной системе были внесены изменения, исключающие из данного пункта
статью 30 Закона о контрактной системе.

Согласно части 6 статьи 66 Закона о контрактной системе требовать от участника
электронного аукциона предоставления иных документов и информации, за
исключением предусмотренных частями 3 и 5 статьи 66 Закона о контрактной
системе документов и информации, не допускается.

Таким образом, установив требование о необходимости предоставления
документов и информации, не предусмотренных частью 5 статьи 66 Закона о
контрактной системе Заказчиком нарушена часть 6 статьи 66 Закона о
контрактной системе.



2.7.  В пункте 15 Раздела 2 аукционной документации  Заказчиком установлены
единые требования, предъявляемые к участникам аукциона.

В нарушение требований пункта 10 части 1 статьи 31 Закона о контрактной
системе Заказчиком не установлено требование о том, что участник закупки не
должен являться офшорной компанией.

2.8. Одним из требований, предъявляемым к участникам закупки, является
соответствие требованиям, установленным законодательством Российской
Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы,
оказание услуги, являющихся объектом закупки (пункт 1 части 1 статьи 31 Закона о
контрактной системе).

Согласно пункту 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе в извещении о
проведении аукциона указываются требования, предъявляемые к участникам
такого аукциона, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть
представлены участниками такого аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 ,
частями 2 и 2.1 (при наличии таких требований) статьи 31 Закона, а также
требование, предъявляемое к участникам такого аукциона в соответствии с
частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 Закона о контрактной
системе.

В соответствии с частью 3 статьи 64 Закона о контрактной системе в документация
об электронном аукционе наряду с предусмотренной частью 1 статьи 64 Закона о
контрактной системе информацией содержит требования к участникам такого
аукциона, установленные в соответствии с частью 1, частями 1.1, 2 и 2.1 (при
наличии таких требований) статьи 31 настоящего Федерального закона.

В соответствии с пунктом 2 части 5 статьи 66 Закона о контрактной системе вторая
часть заявки должна содержать документы, подтверждающие соответствие
участника такого аукциона требованиям, установленным пунктом 1 части 1,
частями 2 и 2.1 статьи 31(при наличии таких требований) Закона о контрактной
системе, или копии этих документов, а также декларация о соответствии участника
такого аукциона требованиям, установленным пунктами 3 –9 части 1 статьи 31
Закона о контрактной системе.

Объектом закупки является - поставка лекарственных  препаратов.

Согласно пункту 47 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 года № 99-ФЗ «О
лицензировании отдельных видов деятельности» фармацевтическая деятельность
относится к видам деятельности, подлежащим лицензированию.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2011 № 1081 «О
лицензировании фармацевтической деятельности» утверждено «Положение о
лицензировании фармацевтической деятельности», согласно которому
фармацевтическая деятельность включает в себя как оптовую, так и розничную
торговлю лекарственными препаратами.

В подпункте 4 пункта 17.2 Раздела 2 аукционной документации предусмотрено, что
«Вторая часть заявки должна содержать копии документов, подтверждающих
соответствие товара, работы, услуги требованиям, установленным в соответствии
с законодательством РФ, случае, если в соответствии с законодательством РФ
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установлены требования к товару, работе, услуге и представление указанных
документов предусмотрено документацией об электронном аукционе».

Из вышеуказанного следует,  что Заказчик  не установил  требование о наличии
лицензии на фармацевтическую деятельность и не установил требование о
предоставлении указанной лицензии во второй части заявки, чем нарушил
требования пункта 1 части 1 статьи 31 и пункта 2 части 5 статьи 66 Закона о
контрактной системе.

Вышеуказанные нарушения содержат признаки состава административного
правонарушения, предусмотренного частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Данное нарушение содержит признаки состава административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 4.2 ст. 7.30 КоАП
РФ, в соответствии с которой,  утверждение конкурсной документации,
документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений,
определение содержания извещения о проведении запроса котировок с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок,  влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.

Согласно материалам данного дела об административном правонарушении,
лицом, ответственным за подготовку аукционной документации является …

Объективная сторона административного правонарушения заключается в
противоправных деяниях, которые выражаются в утверждении конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определении содержания извещения о проведении запроса
котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством РФ о
контрактной системе в сфере закупок.

Кроме того, состав административного правонарушения, квалифицированный по ч.
4.2 ст. 7.30 КоАП РФ является оконченным и не требует наступления  негативных
последствий.

Вина … состоит в том, что она не выполнила установленные требования Закона о
контрактной системе и не предприняла зависящих от нее мер по их соблюдению.
Объективные обстоятельства, делающие невозможным исполнение установленных
Законом о контрактной системе требований, при рассмотрении дела не
установлены.

При изучении материалов дела об административном правонарушении №З-165/17
 прихожу к выводу о том, что нарушения в аукционной документации могли
 привести  к ущемлению  интересов участников потенциальных аукциона.

На основании изложенного выше, считаю, что обстоятельств, свидетельствующих о
малозначительности совершенного административного правонарушения
должностным лицом, уполномоченным на рассмотрение дела об
административном правонарушении, не выявлено.

В соответствии со ст.4.1 КоАП РФ административное наказание за совершение
административного правонарушения назначается в пределах, установленных
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законом, предусматривающим ответственность за данное административное
правонарушение, в соответствии с КоАП РФ.  Руководствуясь статьями 4.1, 4.2, 4.3,
ч.4.2 ст.7.30, 23.66, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях Российской Федерации,

П О С Т А Н О В И Л :

Признать контрактного управляющего МБЛПУ «КЦГРБ» … виновной в совершении
административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 ст. 7.30 КоАП
РФ и назначить административное наказание в виде административного штрафа в
размере 3 000 (трех тысяч) рублей.

 

Реквизиты для перечисления штрафа:

УФК по Карачаево-Черкесской республике
(7900 Карачаево-Черкесское УФАС России)
Р/счет 40101810900000010001
В ГРКЦ НБ КАРАЧ.-ЧЕРКЕССК. РЕСП. БАНКА РОССИИ г. ЧЕРКЕССК
БИК 049133001
ИНН 0901024631
КПП 090101001
Код 161 116 33040 04 6000 140
ОКТМО 91 705 000 001
 
Назначение платежа «Денежные взыскания (штрафы) за нарушение
законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,
услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд
 городских округов».
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП  РФ  штраф должен быть уплачен не
позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в
законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки,
предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП РФ сумма административного
штрафа, подлежит зачислению в бюджет в полном объеме. 
Копию документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа,
необходимо направить по адресу: г. Черкесск,  пр. Ленина, 38,  либо  по факсу:
26-63-56.
Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок влечет наложение штрафа в двукратном размере от суммы
неуплаченного штрафа.
В соответствии с частью 7 статьи 21 Федерального закона от 01.10.2007 г. №229-
ФЗ  «Об исполнительном производстве» постановление о наложении может
быть предъявлено к исполнению в течение двух лет  со дня вступления его в
законную силу.
В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу в



течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления. 
Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

 

 
 
 
Руководитель управления                                                    А.С. Уракчиев


